

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

ГЛАСИЛО ГРАДСКОГ ПОГЛАВАРСТВА ГРАДА БЕОГРАДА

ПРИМЕРАК 1 ДИНАР

УРЕДНИШТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА: КНЕГИЊЕ ОЛГЕ 21

ИЗЛАЗИ СВАКОГ ДАНА

Бекство Енглеза из Грчке

Нови Денкерк енглеске војске

Главни стан Вође Рајха, 28. априла. Врховна Команда оружане силе саопштава:

У току данашњег дана, у гоњењу енглеског експедиционог корпуса који се налази у бекству из Грчке, потопљена је једна крстарица, док су две оштећене. Исто тако потопљен је један трговачки брод од 5.000 бруто регистарских тона, док је десет бродова са 75.000 бруто регистарских тона оштећено.

Огромни енглески губици у бродовљу

Берлин, 28 априла (ДНБ)
Како ДНБ сазнаје, у току страховитих напада немачког ваздухопловства против ен-

глеских бродова у водама између Пиреје и Крита, који су ту били концентрисани у циљу укрцавања потучених британских трупа, уништено је укупно 30 бродова са тонажом од око 85.000 бруто регистарских тона. Од тога је једанаест бродова са укупно 48.000 бруто регистарских тона погођена бомби уништено на месту. Велики број бродова, међу њима неколико већих путничких бродова, тешко су оштећени, тако да се може рачунати, да је већи део њих дефинитивно изгубљен.

Са данашњим губицима непријатељ је јуче и данас изгубио дванаест даљих трговачких бродова са укупно 53.000 бруто ре-

гистарских тона, и једну крстарицу. Двадесет девет бродова и две даље крстарице погођене су директним погоцима бомби.

Тешки удари нанесени Енглезима у бекству

Главни стан Вође Рајха, 28. априла. Врховна Команда оружане силе саопштава:

Немачко ваздухопловство задало је у току јучерашњег дана Енглезима који су у бекству напуштали Грчку, тешке ударе. Уништена су четири брода са 22.000 бруто регистарских тона, док је 10 бродова са 80.000 бруто регистарских тона оштећено.

Вођа Рајха у Клагенфурту



Клагенфурт, 28 априла (ДНБ)

Вођа Рајха г. Адолф Хитлер задржао се у недељу кратко време у Клагенфурту, главном жупском граду Коруске, где је био одушевљено поздрављен од стране становништва.

Краљ Борис у Струмици

Софија, 28 априла (ДНБ)

Краљ Борис у пратњи принца Кирила постоје је после Штита и град Струмицу.

Италијанска застава на краљевском двору на Цетињу

Рим, 28 априла (ДНБ)

Како јавља агенција Стефани, на краљевском двору на Цетињу истакнута је између застава династије Петровић и заставе краљевине Црне Горе, италијанска застава. Од дана уласа италијанских трупа читаво Цетиње исклићено је италијанским и црногорским заставама.

Наименовање цивилног комесара у Црној Гори

Рим, 28 априла (ДНБ)

Олуномоћени посланик г. Серафимо Малцолни наименован је за цивилног комесара Црне Горе и отпутовао је у суботу за Цетиње.

Италијанска застава у Дубровнику

Рим, 28 априла (ДНБ)

Како јавља агенција Стефани у присуству цивилних и војних власти данас је на свечан начин у Дубровнику истакнута италијанска застава на згради општине Дубровника. Истовремено истакнута је према старим обичајима, уз живо учешће становништва, на стубу св. Влаха црвена застава града Дубровника.

Извештај Немачке Врховне команде

Берлин, 28 априла

ДНБ јавља:
Немачка Врховна Команда саопштава:

Немачко ваздухопловство је, као што је већ посебно јављено, извршило даље жестоке нападе против непријатељских транспортних, теретних и контролних бродова, који су били концентрисани између Пиреје и Крита у циљу укрцавања потучених енглеских трупа.

Тако је у току 26 априла у грчким водама потопљено 11 бродова са укупно 48.000 бруто регистарских тона. Даље, источно од Крита оштећена је једна енглеска крстарица и 19 других бродова погођена бомби. Један део ових бродова може се сматрати као изгубљен. 27 априла ваздухопловство је потопило једну непријатељску крстарицу и један трговачки брод од 5.000 бруто регистарских тона, док су тешко оштећене још две крстарице и 12 трговачких бродова.

Покрети немачких трупа у циљу чишћења осталих области средње Грчке и Пелопонеза развијају се по плану. Формације ваздухопловства извршиле су успешне нападе на непријатељске снаге у области Аргос-Триполис.

У Источној Африци покушаји непријатеља да се пробије из Тобрука пропали су и завршени су тешким губицима.

Немачки и италијански авиони за обрушавања уз заштиту ловачких апарата извршили су у току 27 априла нападе на британске артиљеријске позиције око Марса Матруха и директним поготком ућукали су две батерије. Немачки ловачки апарати уништили су у једном пристаништу на Малти један четворомоторни британски хидроавион типа Сандерланд.

У близини енглеске обале ваздухопловство је у току јучерашњег

дана и ноћи потопило два трговачка брода са укупно 11.000 бруто регистарских тона, а тешко је оштећено 5 даљих трговачких бродова. У току прошле ноћи борбени авиони су при доброј видљивости, бомбардовали бродоградилнице и пристанишна постројења у Портсмауту. Експлозивне и запаљиве бомбе нарочито су бачене на државно бродоградилнице, које је том приликом поново тешко оштећено. Осим тога извршени су напади на пристаништа у Корвалу и на пристаништа југоисточне енглеске обале.

Јуче су два непријатељска борбена авиона, користећи густе облаке, летели над северозападном Немачком. Бачене су бомбе на једну фабрику и том приликом погинуло је и рањено неколико лица.

Нанесена је само незнатна материјална штета згради, што ни у колико неће омести производњу делатност фабрике.

У току прошле ноћи непријатељски авиони нису летели над територијом Рајха. У времену од 23 до 27 априла непријатељ је изгубио укупно 100 апарата. Од ових је двадесетшест оборено од стране ноћних ловаца у ваздушној борби, осам је оборила поморска артиљерија и лаке поморске снаге, а три апарата оборила је противавионска артиљерија; 63 апарата уништена су на земљи. У исто време изгубљено је девет сопствених апарата.



Одреди немачке пешадије у Грчкој

ПОСЛЕДЊЕ ВЕСТИ

Одреди црних кошуља запосели Крф

Извештај Италијанске Врховне команде

Негде у Италији, 28 априла

Главни стан италијанске војске саопштава:

Формације ваздухопловства и одреди црних кошуља запосели су јутрос острво Крф. У Киренајцима непријатељ је на отсеку код Тобрука предузео нове покушаје у циљу пробијања. Овај покушај међутим пропао је уз тешке губитке по непријатеља.

Формације италијанских и немачких јуришних бомбардера изврши-

ле су у околини Тобрука нападе на непријатељске батерије, моторна возила и логоре.

У Источној Африци непријатељски притисак и храбри отпор наших трупа траје и даље. Десне је евакуисан. Напади непријатеља на отсеку фронта код Алафија одбијени су. Једна наша подморница, под заповедништвом капетана корвете Г. Саваторе, потопила је у Атлантском Океану једну непријатељску помоћну крстарицу од 10.000 тона.

Њег дела источног Средоземног Мора продле су јединице немачке ратне морнарице и онемогућавале су и пресецале довоз материјала британским trupama.

Швајцарски новинар износи своје утиске из Атине

Цариград, 28 априла (ДНБ)

Лист „Ватан“ доноси на уводном месту чланак свог главног уредника о разговору који је овај имао са дописником листа „Журнал де Женев“, који је побегло из Атине пре уласка немачких трупа. Дописник поменутог швајцарског листа напустио је Атину у петак, 18 априла. Тог дана атинско становништво сматрало је, да је ситуација још увек нормална и било је вољно да борбу настави до краја. Атина није нападана, али је немачко ваздухопловство често вршило нападе на пристаниште у Пиреју.

Експлозија једног брода, који је био натоварен ратним материјалом, била је тако жестока, рекао је дописник поменутог швајцарског листа, да су, упркос раздаљини од 15 километара, у Атину популава окна на прозорима. Уколико се ситуација погоршавала, утицало су страни држављани све брже напуштали Атину. У пристаништу је долазило до праве борбе око места у чајцима. Дописник швајцарског листа платио је за војно до Самоса, једним малим моторним бродом, 120.000 драхми.

Акција немачког ваздухопловства над Пелопонезом

Берлин, 28 априла (ДНБ)

Како ДНБ сазнаје, формације немачког ваздухопловства су у току борби од 26 априла које су довеле до запоседања северног дела Пелопонеза, успевале са успехом. На саобраћајним путевима унутрашњости полуострва, немачко ваздухопловство успешно је нападало непријатељске колоне и концентracије и да тако у клици угуше сваки даљи отпор.

Лондонски радио признаје да се британске трупе налазе у безнадежно тешком положају

Амстердам, 28 априла (ДНБ)

Лондонски радио саопштава данас, да се налазе повлачење британских трупа из Грчке. „Јасно је — каже се — да се британске и грчке трупе налазе у безнадежно тешком положају.“

Енглезима прети опасност од заробљења у Сирији

Париз, 28 априла (ДНБ)

У меродавним француским круговима изјављује се према извештају штампе у Виши-у, да ће у случају да енглеске војне снаге или војне снаге које стоје у служби Енглеза и које се повлаче из Грчке, буду прешле сиријско тле да тамо потраже заштиту, бити од стране француских власти интерниране према интернационалном обичају.

Бекство Јевреја из Палестине

Рим, 28 априла (ДНБ)

У једном извештају Агенције Стефани о ситуацији у Палестини каже се између осталог, да као доказ тешког стања у коме се налази Енглеца, треба истаћи и бекство Јевреја из Палестине. Стотине Јевреја ликвидирали су на брузу руке своје послове и плаћали су за превоз преко границе врло високе цене. Власти у Јерусалиму нису предузеле никакве противмере, из разлога, што се Лондон плаши да у овом тренутку не изазове незадовољство моћних јеврејских група у Сједињеним Државама, које свим силама потпомажу одашњицање помоћи Енглеској.

Ирак ће бранити своју независност

Београд, 28 априла (ДНБ)

Ирачки лист „Ал-Земан“ јавља, да су британски амбасадор као и египатски и

Катастрофалне последице напада немачких ваздухопловних снага на Портсмаут

Берлин, 28 априла (ДНБ)

Напад немачких ваздухопловних снага на пристанишна постројења и државна бродоградилшта у Портсмауту у току прошле ноћи био је нарочито тежак. Настали су велики пожари, који су се у току напада све више ширили и изазвали велику материјалну штету. Са немачких авиона примећено је, да су изгореле и срушене многе велике зграде и складишта.

Становништво Плимута напушта град

Њујорк, 28 априла (ДНБ)

Како јавља „Њујорк Тајмс“ из Лондона, у енглеској штампи објављене су први пут вести и извештаји о бегству становништва из Плимута. У великим колима и без јасног циља становници беже из града услед жестоких немачких ваздушних напада.

Изјава демократског сенатора Хилера

Чикаго, 28 априла (ДНБ)

Демократски сенатор Хилер у говору који је одржао пред великим скупом у Чикагу, изјаснио се против учешћа Сједињених Држава у садашњем рату и подвукао је, да је амерички народ до неке припремљен за улазак Америке у рат. Потребан је још један корак, изјавио је Г. Хилер, и; до тога ће доћи ако амерички народ прихвати и одобри да флота Сједињених Држава прати енглеске конвоје. Сенатор је заступао мишљење, да у првом реду и највише ради Черчила да Америку увуче у рат.

Заповедници заплењених италијанских бродова извршили су своју дужност

Рим, 28 априла (ДНБ)

Италијански војни аташе у Вашингтону вицеадмирал Г. Алберто Ланс, који је на жељу америчке владе опозван са свог положаја, изјавио је претставницима штампе приликом напуштања Америке на шпанском броду „Маркез Комилџас“, како саопштава агенција Стефани, да су заповедници заплењених италијанских бродова опуштени за саботажа без разлога; они нису учинили ништа друго већ испунили своју члану дужност, чија се девица састоји из речи, које је на својој застави исписао 1813 године амерички адмирал Перси: „Не предајте своје бродове.“ Италијански капетани радили су у духу ове девице, на коју уосталом и амерички морнари полагају заклетву.

Енглески фалсификати са сликама

Берлин, 28 априла (ДНБ)

„Фелкшиер Беобахтер“ у свом данашњем издању у једном чланку под насловом „Како енглеско ваздухопловство погађа Немачку“ указује на фалсификате, којима „Дејли Хералд“ помоћу фотографија жели да прикаже последње енглеских ваздушних напада на Немачку. Енглески текст испод ових слика гласи: „ваздушни напади краљевских ваздухопловних снага погађају Немачку у најбољим местима.“ Лист „Марч оф Тајмс“ поводом ових фотографија пише: „Филмске снимке начинили су Немци, а запленели их је британска контрабанда контрола на њиховом путу за Јужну Америку. Оне показују уништена складишта петролеја и изгореле теретне возове.“ У вези са овим „Фелкшиер Беобахтер“ примећује следеће: „Читава ова ствар није ништа друго до површан и неукусан фалсификат. Поменуте фотографије нису снимљене у Немачкој, а разарања, која још приказују, нису проузроковале краљевске ваздухопловне снаге. Једна слика приказује једно складиште петролеја у француском ратном пристаништу Брест, а снимно је је немачки војни извештач постепено заузимања овог града на основу извештаја Немачке Врховне Команде од 20 јуна 1940 године. Друга фотографија приказује теретну железничку станицу француског града Рена са рушевинама које потичу од немачког ваздушног напада на ову станицу, о коме је реч у извештају Немачке Врховне Команде од 18 јуна 1940 године. Оба ова снимка узета су из немачких прегледа немачких догађаја.“

Монопол вуне у Бугарској

Софија, 28 априла (ДНБ)

Влада је уреду за исхрану признала монопола права о куповини и продаји свих врсти вуне.

Черчилово посмртно слово Југославији и Грчкој

Амстердам, 28 априла (ДНБ)

У говору који је британски премијер Черчил у недељу одржао преко радио, рекао је између осталог: „Да би преживела садашње опасности, Енглеска безусловно мора добити битку, која се води на Атлантику.“ У даљем току свог говора Черчил је рекао да је убеђен да је борба на Атлантику, и ако је дуга и тешка, а њен исход још није решен, ушла сада у једну опасну фазу, али ипак, како мисли Черчил, нешто поволнију.“

У даљем току свог говора Черчил се осврнуо и на догађаје на Балкану. Он је изјавио да је Енглеска још пре избијања рата Грчкој обећала помоћ. Ово обећање Енглеска је морала одржати. Трагедија Југославије, рекао је Черчил, била је у томе, што је она имала владу, која се „потчиниола диктатору“. Југословенски народ је додуже у једном „спонтаном револу“, протествовао против овог „потчињавања“, али то је било и сувише касно, да би се земља спасла. Сада пак Грци су свелодели, храбре војске уништене и Енглези морају покушати да нађу пут до мора. Рат у Средоземном Мору, како на води тако и у ваздуху и на копну, постаје све опаснији, тежи и ширих размера.

Балканска офанзива наметнута је Немачкој

Њујорк, 28 априла (ДНБ)

Војни сарадник „Њујорк Хералд Трибуна“, мајор Г. Елиот, како јавља „Рајтер“, објавио је у листу чланак о немачкој офанзиви на Балкану, у коме је између осталог рекао: „Хитлер је против своје воље био принуђен да се бори у овом делу Европе и под околностима, на које он није имао никаквог упуца. Немачка Врховна Команда ни у ком случају није имала намере да изазива борбе у југоисточној Европи.“

Берлинска штампа о балканским успесима

Берлин, 28 априла (ДНБ)

„Балканска офанзива“ је завршена — овом констатацијом пропања „Фелкшиер Беобахтер“ последње вести о успесима немачког оружја у Грчкој.

Исто тако и остали данашњи листови под крупним насловима истичу значај заузимања Атине и Коринта од стране немачких трупа. „Фелкшиер Беобахтер“ назива пад Атине симболичним завршним актом једног од најжачијих поглавља британске и америчке ратне политике. Из балканског рата, пише лист,

5. ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ

Платина, метали који садрже платину, као иридијум, родијум, палладијум итд. Злато, фино сребро, сребро у легури.

6. КАМЕЊЕ И ЗЕМЉА, АЗБЕСТ

Лискун, планински кристал и кварц за топљење, азбест, извлачен азбест у коначној, средњоконачност и краткоконачност азбест, пслудвршена или довршена роба од азбеста.

Манган са преко 70 процената MnO2, Борови минерали (разорит, колеманит, кермит).

Силманит (цијанит).

Реторит графит.

7. ДРАГО КАМЕЊЕ И ПОЛУДРАГО КАМЕЊЕ

Драго камење, природно, сирово и обрађено.

Дијамантни прах. Индустрјиски дијаманти, укључујући ту и board, природно и вештачко полудраго камење за техничке сврхе.

8. ИНДУСТРИЈСКА УЉА И МАСТИ, ВОСКОВИ, СМОЛЕ, ТУТКАЛА

Глицерин, чист и сиров, ридинусово уље, колофонјум, терпентинско уље, смоле од којих се прави фирнајс-копали, шепак, фотографски желатин, ланено уље, дрвено уље, туткало, као и сва животињска и билина уља уколико нису намењена за храну. Све масне киселине, пчелињи восак, опокерит, туткало за коже, желатина од туткала за коже.

9. КАУЧУК И КАУЧУКОВО МЛЕКО

Сирови каучук, плоче од каучука, нове аутомобилске гуме, спољне пуне гуме од каучука, аутомобилски кошери, нова употребљавана патна од каучука за фабрике, влачена патна за фабрике за гребењања (Kratzenfabriken).

10. ТКАНЕ И КОНЧАНЕ МАТЕРИЈЕ

Вуна и чешљана вуна, вуна заостала у гребуну и отпацк, ткањине од мохера, кашмира, алпаке, камиње длаке, ткањине од чешљане вуне (намгари), ткањине од гребење вуне (штрајгарни), вунане ткањине, памук и отпацк, гребеници памук, пређе од памука и сирове ткање одатле, јута, сисал, манила, конач и ткања од јуте, пређе од јуте (нове и употребљаване), сирове ткање од јуте, лан и ланена пређа и ткања, кокосова пређа и ткања кудеља и куделана пређа и ткања, платнене ткањине, сирове, сирове свила, полусвила и полусвилено ткиво од природне свиле.

11. КОЖЕ, МАСТИ И КРЗНА

Сирове коже и сирове крзна за прераду. Јагњетске коже за прераду крзна, неперађена кожа, материје за штављење и њихови екстракти.

12. СИРОВИНЕ И ПРОИЗВОДИ ХЕМИЈСКЕ ИНДУСТРИЈЕ

[види и бр. 6 и 8]

Толуол, агар-агар, арсеникове киселине, боракс, боранкове киселине, кинина копра, индустријска и фармацевтска, јод, опкјум, сирови фосфати, сумпор.

13. СИРОВИНЕ И ПРОИЗВОДИ ШУМСКЕ И ДРВАРСКЕ ПРИВРЕДЕ

Облице, домаћег и иностраног порекла, шумски споредни производи (смоле, кора за штављење), сечено дрво домаћег и страна порекла, тесано дрво, фурнири, шпер-плоче, дрвени прагови, јарболи, дуге за бачве, делови за дна бурега, необрађени фризови за паркет, сирове четвртасте летве, плоче од дрвеностаг влакна, плоче за лаку грађу, делови за сандуке, шиндра.

Наредба за јевреје

Сви јевреји, мушко пола, од 16 година па навише, имају се јавити у среду, 30-IV-ог. у 7,30 часова, без обзира на њихова досадашње одређење и ослобођење.

Наредба има на следећи начин да се спроведе:

Јевреји, чије презиме почиње са словом А до Ј има да се јаве на тениском игралишту енглеско-амери-

канско - југословенског тениског клуба — Доњи град,

а чије презиме почиње са словом К до З има да се јаве у Зоолошком врту на тркачкој стази.

Шеф групе полиције и службе сигурности
Команда Београд

Београд, 28-IV-1941.

МАЛЕ ВЕСТИ

Рад у београдским квартовима

Београдски квартали, који су се потпуно организовали, већ увелико раде. После има много, више раније. Углавном, квартали сада издају дозволе за путовање личима која иду ван Београда. Многи Београђани оставили су унутрашњости своју децу и чланове породица које сада хоће да обиђу и доведу у Београд. Велики редови таквог света стоје у ходишцима квартова да би добили дозволе за путовање.

Што се тиче осталих полицијских додела, квартали сада примају приличан број пријава за мање крађе. Како није дозвољено кретање после седам часова увече, ловови сада ноћу не могу ништа да украду. Али зато дану неки ипак доспевају да се дочепају које ствари. То им је уколико лакше што ствари многих Београђана нису још потпуно обезбеђени, прата и браве су им поремећени, а у неке станове још се нису ни вратили станари. По наредбама и упутствима немачких власти, полиција сада веома строго поступа према свакоме ко се лати туђе имовине.

Занимљиво је да је криминал у одавању. Зликовци и убице не задају много брига полицијима. Такође ни самоубиства. Пре рата новине су скоро сваког дана beleжеле понеко тровање или вешање. Сада, кажу полицијци, квартали ретко примају такве пријаве.

Питање огрева у Београду

Пре рата за снабдевање београдског становништва и установа било је потребно, према статистичким подацима, 600.000 кубних метара дрва и 12.000 вагона угља. Данас Београд располаже минималном резервом горива, па је потребно хитним и енергичним радом правилно распоредити дрво и угља тамо где су најпотребнији.

Општина града Београда образовала је у Социјално-привредној служби нарочити отсек за гориво. Ускоро ће бити образована складишта и продавнице. Рад приватних трговаца горивом биће подвргнут строгој контроли да би се сузбила несвесна спекулација. Нормализовањем рада у робном промету и нашим рудницима, нестарица горива ће полако опасти, тако да ће Београђани добити дрво и угља у потребним количинама.

Мали огласи

Милан Матић адвокат моли свакога ко ма шта зна о његовој жени Љупки и двоје деце да то јави на адресу Кристина Матић, Негошева 36/III. (91) 2-3

Код опекотина и рана које тешко зарашују као и код свих озледа намажите Атиодермин маст „Брускевичи“. Може се употребити без опасности. Питајте свог лекара. Добија се у свим апотекама. 2-2

Љубица Поповић моли свакога ко зна за њеног мужа Васу Поповића хармуникаша, виђеног у Мостару, да јави на Албанску 11 — Београд. (60) 2-2

Жарко Јанкулов из Беле Цркве, нека се јави жени и ћерки: Војвођанска 32, Београд. (76) 3-3

Молим свакога ко ма шта зна о моме сину Радмилу Б. Јовановићу, резервном пешад. пот.поручнику 7 чете III батаљона 2 пешад. пука, да извести на адресу: Божја В. Јовановић, начелник Дирекције железница Куршумлијска ул. 16, или у Железничку Дирекцију — Београд. (82) 3-3

Бела, добро смо. Потражи нас у Новом Саду или код родитеља. — Руци. (106) 2-3

Одељењу за снабдевање Градског поглаварства у Београду, Дечанска бр. 8, потребна је перфектна немачко-српска стенодактилографска. Јавити се може одмах. (112) 2-2

Вида Б. Јанковић моли сваког ко штогод зна о њеном сину студенту технике Војиславу Б. Јанковићу, који је био поднаредник VII допуноског пешадијског пука — да јој јави у Београду, улица Жоржа Клемансоа 20. (117) 2-2

Прибислав М. Зарић, директор учитељске школе, ко шта о њему зна, нека јави Мици Петровић, Београд, Битољска 19/III. (131) 1-1

Драгољуб Д. Љешевић, Војислав П. Новаковић, Слободан Р. Јовановић, чиновници и Александар Р. Јовановић шофер; ко шта о њима зна, нека јави Мици Петровић, Београд, Битољска 19/III. (132) 1-1

Живка Мијатовић моли сваког ко ма шта зна о њеном мужу Боривоју, родом из Кучева, да јави: Дубровачка 8, Београд. (133) 1-1

Ко зна за мога мужа професора универзитета инжењера Милоша Стефановића, нека јави: Добричина 48, приземље. (134) 1-1

Моли се свако ко шта зна о Кости С. Павловићу, рез. п.пучковнику који се последњи пут јавио из Пећи 19-IV, да јави: Љубица К. Павловић, Арапчеловац, — виле К. Павловића или: Проте Матеје 19 Београд. (138) 1-3

Д-р Мирослав М. Ковачевић да се јави својима у Кнегиње Персиде 88/1, или ако ко шта зна о њему, да јави на исту адресу. (135) 4-1

Ради и Борђу, Врђици. Сви су живи. Радина кућа у Кумановској улици цела. Добио сам писмо од Раде. — Нада. (136) 1-1

Др. Драгиња Виторовић моли сваког ко зна да извести о Ратку Пољаковићу. (137) 1-1

Молим ко зна за Јакова Мартина, месара, куvara 63 пука — штаб пука, нека јави његовој жени: Ленка Мартин, Јужни Булевар 54, Београд. (139) 1-1

Порушене куће, цео материјал продаје се одједном ради чишћења. Триска 19/1. (140) 1-1

Мерцарињка Момчила из 16 пешад. пука траже родитељи. Моли се ко зна шта за њега, да јави: Приштинска 68а — Београд. (141) 1-1

Молим Доктора Десимировића да дође код Першића, Цетињска бр. 22. (142) 1-1

Ко зна нешто о моме сину Александру-Аци Стојковићу, питомцу 1 год. Војне академије (V одељење), нека јави његовој мајци: Сарајевска ул. 41, код породице Божовић. (143) 1-1

Ко шта зна о Живадину Весичу, рез. капетану из Војно техничког завода у Крагујевцу, молим да јави: Марија Весић, Београд, Стјепана Љубише 31. (144) 1-1

Радмила Цветковић, наставница гимназије у Штилу, да се јави мајци и молим сваког ко зна за Радмилу, да ми јави: Јованка Цветковић, Врзавца 25, Београд. (145) 1-2

Даринка Лазаревић, Будимска 5, тражи мужа Благоја рез. капетана I класе, чин. Г. П. Б. Нагазио се у Пироту 26 Моравска дивизија. (146) 1-2

Молим свакога ко зна где се налази Душан Т. Олујић, 11 пешад. пук 8 чета Бенковац, да јави његовој жени: Добричина 41/1, Београд. (147) 1-1

За Жарка М. Антића из Београда шта ко зна, молим да јави: Нина, преко Милана Васиљевића, Београд, Кукуљевинева бр. 6. (148) 1-1

Ко зна нешто о Феодору Скуритовском, прив. чиновнику који је био додељен по мобилизацији XIII кварту у Београду, молим да саопшти: Нини Скуритовској, Милешевска 9. (149) 1-1

Породица Матије Томашевића, капетана Краљеве Гарде, извештава га да су живи и здрави и да се налазе у Скардарској 51. Моли се онај ко оно прочита да га извести. (150) 1-2

Тражим Селимира Трифуновића, трговца пићем. Молим ко шта зна о њему да јави: Грчиња Миленка 36. (158) 1-1

Програм Београдској радија

(Р. К. — SENDER BELGRAD)

Програм за уторак 29 априла:

- 10.00: Реч дана; немачке вести, затим вести на српском језику.
- 14.00: Вести на немачком језику.
- 14.15—15: Оперетски звуци.
- 15.00—15.10: „Aufruf zur Mitarbeit der Truppe“.
- 15.10—15.30: До високог С.
- 15.30—16: Шарени програм.
- 16.00: Извештај Врховне команде с лаганим понављањем; затим вести на српском језику.
- 18.00—18.30: Немачки народни час.
- 18.30—18.45: Војничке песме.
- 18.45—19.00: Из савремених догађаја.
- 19.00—19.50: Италијански мајстори.
- 19.50—20.00: „Aufruf zur Mitarbeit der Truppe“.
- 20.00: Вести на немачком језику; Извештај Врховне команде; затим вести на српском језику.
- 20.15—22.00: Мелодије и ритам.
- 22.00: Вести на немачком језику.

Немачко-бугарска културна сарадња

Софија, 28 априла (ДНБ)

У циљу претресања питања у вези са спровођењем немачко-бугарског културног споразума, ових дана отпутоваће за Берлин неколико чланова бугарског културног одбора, између осталих директор културног одељења министарства спољних послова, г. Сараџов, шеф одељења за штампу министарства спољних послова, посланик г. Мацкарков, директор одсека за вишу и средњу наставу у министарству просвете г. Христов и професори гг. Генбов и Атанасов. Они ће присуствовати и оснивачкој скупштини немачко бугарског културног одбора.

DOLMEISCHER
(VOLKSDEUTSCHE)
gesucht.
ORTSKOMMANDANTUR
ТУМАЧИ
(немачке народности)
ТРАЖЕ СЕ ЈАВИТИ СЕ
КОМАНДИ МЕСТА
(у Хипотекарној банци)

Тражим свога сина Милана Стојиљковића, чиновника Хипотекарне банке Београд, који се налазио као резервни поручник у пешадији Краљеве гарде — Молим онога ко зна нешто о њему да извести: Александар Стојиљковић, Бевелиска 50, или Хипотекарна банка — Персонално одељење. (151) 1-2

Александар Радосављевић тражи свог сина Братислава, дрера. Молим јавити: Далматинска 9 — Београд. (153) 1-1

Моле се сви они који нешто знају за: 1) Богдана Павловића, механичара (шофера Д.Т.О.) који је отишао према Ваљеву 7 ов. м. и 2) Стојана Влаховића, арт. п.пучковника, команданта места у Станској Пожеги, да јаве Вукци Павловићу: Француска 49 Београд. (154) 1-1

Умољава се сваки који има неке податке о Милану Јовановићу, бомбодизни — обвезнику телеграфске чете, Приштина, да јави његовој супрузи Ани — Св. Николе 90, Београд. (155) 1-1

Од 6-IV се не зна за боравак геометра Рихарда Франковића, рез. арт. поручника 13 пука из Требиња. Моли се сваки који је био са њиме и има неке податке, да јави: Далматинска 9. (156) 1-1

Владимир Б. Јорговић, ђак-редов V пешад. пука противоклопне чете у Ваљеву, нека се јави својим родитељима или ако ко ма шта зна о њему, нека ми јави: Београд, Смедеревска 6 (Проф. колонија) (157) 1-1

Драга Арсенић-Николић, из Сефкерина, нека дође: Слога 14. Момчило. (159) 1-1

ОШТЕЂЕНЕ ЗГРАДЕ ОПРАВЉАМО. Располажемо са потребним мајсторима, радницима и материјалом. Обратити се канцеларијама архитекте Фесенкова: 1) Мајке Јевросиме 10 у дворшту, 2) Крунска 22, стан 14 и 3) Ђорђевића 18, стан број 5. (160) 1-1

Читуља

ЦАНА А. РАДОСАВЉЕВИЋ, рођена Петронијевић, несрећним удесом изгубила је живот 6. ов. месеца.

Ожалошћени: синотр Александар Радосављевић; брат Татомир; синови: Војислав, Душан, Братислав и Драган; кћи Мирослава и остала многобројна родбина. (152) 1-1

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

ТРАЖЕ СЕ
СТАНОВИ
за официре
и подофицире.
ЈАВИТИ СЕ УРЕДУ ЗА СТАНОВЕ
у Команди места
Државна хипотекарна банка

WONNUNGEN
für Offiziere und
Unteroffiziere gesucht.
MELDUNGEN AN DAS QUARTIER
AMT DER ORTSKOMMANDANTUR